



Broj: 07 – 44 – 7691 – 3/16
Cazin, 03.06.2016.godine

KANTONALNA UPRAVA CZ-e B I H A Ć

Predmet: Redovni izvještaj događanja u općini Cazin za 02./ 03.06.'16. god., dostavlja se,-
Izveštavamo Vas da smo u proteklih **24 sata** na području općine Cazin prikupili i obradili informacije o slijedećim pojavama i događajima:

Izveštaj policijske stanice Cazin		Intervencija: 2
Broj slučajeva	Opis	
Kaznena djela	-	Nije bilo.
Javni red i mir	-	Nije bilo.
SN i nesreće	2	U 06:45 sudar 2 m/v na magistralnom putu u mjestu Čoralići, u 17:30 u mjestu Gornja Koprivna sudar 2 m/v nije bilo povrijeđenih.

Izveštaj vatrogasne jedinice Cazin		Intervencija: 0
Opis	Nije bilo intervencija !	

Izveštaj hitne službe Doma zdravlja					
Pregleda	70	Povreda	-	Korištenje saniteta:	korišten 3 x .

Vodosnabdjevanje	Redovno snabdjevanje vodom . (JKP VODOVOD)				
Elektro-snabdjevanje	Sistem trenutno stabilan. Zbog planiranih radova na elektroenergetskim objektima na području općine Cazin doći će do prekida u isporuci električne energije kupcima prema slijedećem rasporedu: Danas 03.06. u vremenu od 09:00 do 15:00 sati trafopodručje Čajići 1 i 2, Čajići vodovod, Murići, Kovačevići i GSM Nuhanovići.				
Komunalne usluge	Odvožnja komunalnog otpada po redoslijedu odvožnje. (ČISTOĆA)				
Saobraćaj – putni pravci	Prema prikupljenim podacima, jutros se na putevima u BiH saobraća nesmetano i bez vanrednih ograničenja. S obzirom da je vikend pred nama, tokom dana očekujemo pojačanu frekvenciju vozila na većini putnih pravaca, pa vozače savjetujemo da voze maksimalno oprezno i da izbjegavaju rizična preticanja. Također, upozoravamo i na povećan broj biciklista i motociklista, posebno u gradskim zonama. Na graničnim prelazima zadržavanja su kratkotrajna. (BiHAMK)				
Vodostaj rijeka i potoka	Vodostaj Mutnice miruje. Jutros u 06:00 89 cm. (voda.ba).				
Autobusni saobraćaj	Redovan bez kašnjenja.				
Temperatura: u 07^h 10^oC	Pritisak: 1010 (mb)	Vlažnost: 89 %			

Dostavljeno:

- 1.Kantonalna uprava CZ-e 1x ,
- 2.Načelniku općine 1x (na znanje)
- 3.RTV-a Cazin 1x,
- 4.Evidencija,
- 5.a/a.

Dežurni operativnog centra

Husein Porobić